

●關懷大地

家庭園藝

愛惜綠色大家庭

讓我們從喜愛植物、栽培植物，擴而大之關心植物所生長的大環境，好好愛她，使她重獲生命力與蓬勃的朝氣。

有句話說“女人是用來愛的，不是用來了解的”，而地球却不僅需要你的愛，更希望你能用心了解，以行動來表達對她的關懷；在這個“大家庭”中，每個人都必須盡一己之力，保衛她、愛護她，使她充滿生命力與蓬勃的朝氣。

山坡上垃圾多

過去，我們或許不知道環境對我們生活的影响，自然的、不經意的丟個垃圾，或圖一時之便，任意丟棄；在台灣爬山絕對不會迷路，只要沿著垃圾走就會到達目的地，這句話是不是令人覺得汗顏？記得念書時和山社的夥伴探訪南仁山，至檢查哨，負責的警員便一檢查我們的背包，並登記共攜帶了幾只保持瓶或塑膠瓶，那時我覺得納悶，真麻煩吧！現在我覺得丟臉，因為我們自己竟無法自制，還須靠著管理員如此繁複的登記及處罰（出



山時若少了一只保持瓶即須罰款）才能抑制丟棄物品的“本能”，實在是需要好好的檢討，是教不嚴還是師之惰？

人們已逐漸意識到一向沈默的環境已漸漸發出低沈的吼聲，多少年來人類加諸其上的摧殘已使它不得不對人們發出警告，“我家門前的小河、後面的山坡，山坡上不再有野花多，多的是垃圾，小河裏見不到白鶲，綠波倒是有的，還有黃波、黑波、魚屍波…”，這首咱們小時候的童謠，如今應

列為禁歌，因為與事實不符，詞句簡直是語焉不詳，不知所云，為免誤導兒童印象，還是不唱的好，你說是嗎？

落地生根的遺憾

每年總有許多家長到花市詢問，那裏有賣“落地生根”？服務人員想半天只好抱歉的說，請買其他相近的植物，如長壽花或發財樹等。說來好玩，這種隨處可長，極易繁殖的植物，以往隨處可見，一片葉子落下，即使掉在水泥溝旁，它仍可以長出一棵棵的新芽；如今要不是上自然課老師要求，家長們為替子女交作業，四處找尋，只怕小朋友們連看它們的機會都沒有。想來咱們那一代比起現代可稍稍幸福了些，但我們是不是也該替他們多想想，免得一代真會不如一代！有朝一日所有的植物全得上課時看圖說話，那可糗了！

從小讓小朋友養成愛護植物、動物的習慣，教導他們認識植物、栽培植物，由一盆植物到滿室綠意，須要全家人共同參與，當然，要再重新整頓咱們的“大家庭”，也須要這其中的每一份子共同參與，你說是嗎？

農研新藝

有機栽培系列產品

珍露有機茶

珍露茶是以“潛能式有機栽培法”育產之有機茶，不受化肥及農藥之污染，質地甘醇風味絕佳，溫和不刺激。維生素、礦物質醣類含量豐富，是回歸自然美味，營養健康之有機化、藝術化之農產品。

新觀念・新技術

有機精品平價共享

定價：A級\$1,600/斤

B級\$1,200/斤

康立生協農記有限公司

台北市永吉路226-1號二樓電話(02)7643177(4線)

郵政劃撥：15181038 葉碧芳

歡迎批發
零售
資料備索

小廣告

- 來稿與廣告費，請在出版日期15天前一併寄到。
- 廣告費請利用郵撥0005930-0號豐年社廣告稿寫在劃撥單的通訊欄內。

助聽器38年老店

業績居冠・最具規模・保障服務

獨一專門店 助聽器世家 5413525

台灣電氣企業 5512525

台北市中山北路2段252樓 中山分局附近